株式会社フジデリカと鹿児島市との立地協定締結式 〜鹿児島工場の増設(機械設備等)〜

製パン業界トップ 3 のフジパングループの関連会社であり、南九州ファミリーマート向けの弁当、おむすび、惣菜、調理パン、調理麺を開発、製造している株式会社フジデリカが、鹿児島工場を増設するにあたり、立地協定締結式を下記のとおり行いました。

日 時 平成 27 年 12 月 28 日 (月曜日) 11 時 00 分から 11 時 20 分

場 所 市長室

企業名 株式会社フジデリカ

出席者 企 業 片山 貢 株式会社フジデリカ 代表取締役

鹿児島市 森 博幸 市長

立 会 人 森山 健二 鹿児島県商工労働水産部次長



(写真左:森山 県商工労働水産部次長、中央:森市長、右:株式会社フジデリカ 片山代表取締役)

会社概要

株式会社フジデリカのホームページを参照してください。

新事業所計画の概要

事業所名:株式会社フジデリカ 鹿児島工場 所 在 地:鹿児島市宮之浦町 760 番地 12

操業開始: 平成 28 年 12 月 増加従業員数: 105 人(5 年目)

事業内容:南九州ファミリーマート向け、弁当、惣菜、調理パン、調理麺の開発、